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Omologazione Giornata Raggruppamento N° 01 del 08/10/2022 

 

================================================================================================================ 

Raggruppamento 01 del  8/10/2022 SAN VITO AL TAGLIAMENTO 

Località         SAN VITO AL TAGLIAMENTO 

Arbitro   Sig.   TROTTA,RICCARDO 

Squadre Partecipanti                                                   N° Giocatori  Esito 

0289980 VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD                                               16  VALIDO 

0459968 ASD RUGBY SAN VITO AL TAGLIAMENTO                                        21  VALIDO 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ASD RUGBY SAN VITO AL TAGLIAM-VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD               5 -  24   ( 1- 4) 

 

==================================================================================================== 

Raggruppamento 02 del  8/10/2022 PORDENONE 

Località         PORDENONE 

Arbitro   Sig.   LAMBIASE,FILIPPO 

Squadre Partecipanti                                                   N° Giocatori  Esito 

0190152 PORDENONE RUGBY ASD                                                      26  VALIDO 

0340412 RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD                                           22  VALIDO 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

PORDENONE RUGBY ASD          -RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD           5 -  32   ( 1- 6) 

 

==================================================================================================== 

Raggruppamento 03 del  8/10/2022 BAGNARIA ARSA 

Località         BAGNARIA ARSA 

Arbitro   Sig.   TOMASINI,MATTIA 

Squadre Partecipanti                                                   N° Giocatori  Esito 

0415004 ASD JUVENILIA BAGNARIA                                                   17  VALIDO 

0596158 RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL                                             18  VALIDO 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ASD JUVENILIA BAGNARIA       -RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL             7 -  71   ( 1-11) 

 

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 

AMMONIZIONI - 1° Cartellino Giallo 

- COSSUTTA ANDREA, della ASD JUVENILIA BAGNARIA, espulso temporaneamente al  5° del 2° tempo 

- VOLTURNO NICHOLAS, della VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD, espulso temporaneamente al  7° del 2° tempo 

 

ATTENZIONE - LE SCADENZE DELLE SANZIONI POSSONO ESSERE SOGGETTE A PROLUNGAMENTO IN APPLICAZIONE 

DELLA DELIBERA DEL CONSIGLIO FEDERALE N° 99/2012 (valida per tutte le stagioni sportive) E AI SENSI 

DELL'ART.90 punti 3) e 4) DEL REGOLAMENTO DI GIUSTIZIA 

ATTENZIONE - IN APPLICAZIONE DELLA DELIBERA FEDERALE N. 100/2012 LA CONTINUITÀ DEL TESSERAMENTO AI 

FINI DELLA ESECUZIONE DELLE SANZIONI PER INTERDIZIONE È CONDIZIONATA DAL FATTO CHE IL SOGGETTO 

INTERDETTO SANZIONATO RINNOVI IL TESSERAMENTO ENTRO IL 31 LUGLIO DELLA STAGIONE SPORTIVA SUCCESSIVA 

 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI TESSERATI - INTERDIZIONI 

- SACCHI PAOLO tessera FIR 475179, Accompagnatore della RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL, infraz. Art. 

28/01 lett. M) Reg. Giustizia per falsa dichiarazione nell’elenco gara in ordine al regolare 

tesseramento del soggetto indicato come giudice di linea (sig. Carlo Bizzotto): interdizione di mesi 

1 (uno) dal 13.10.2022 al 12.11.2022 compresi. 

 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI SOGGETTI AFFILIATI – MULTA 

RUGBY UDINE UNION FVG SSD SRL codice FIR 596158, per infrazione art.5, terzo alinea, Reg. Att. Sport 

(“Qualora...ciascuna squadra deve mettere a disposizione un tesserato maggiorenne per espletare le 

funzioni di giudice di linea”) e art. 29/1 lett. A) Reg. Giustizia, per aver indicato quale Giudice 



di Linea in elenco gara il signor Carlo Bizzotto il quale non risulta essere tesserato all'epoca 

della gara e di conseguenza non risulta adempiuto l'obbligo prescritto dal Regolamento Attività 

Sportiva: MULTA di euro 100,00 (cento/00).  

 

 

Udine, 12/10/2022                                                  Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                                                          Avv. Andrea Del Vecchio 

 

 


